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La fréquence des rencontres s’accélère…

mais les véritables résultats tardent toujours

Il y a eu des rencontres de négociation, tant au cours de la dernière fin de semaine qu’en début de semaine. Ces rencontres n’ont cependant pas permis de déblocage significatif. La partie patronale a conservé la plupart de ses demandes présentées dans les « Écho des négos » précédents. De plus, elle n’a pas encore bougé quant à nos propres demandes.

Rappelons-en quelques-unes.

Recours à la sous-traitance

Nous voulons renforcer nos dispositions pour contrer le recours de plus en plus fréquent à la sous-traitance. À titre d’exemple, actuellement, un employeur peut décider de donner en sous-traitance un service même si cela lui coûtera plus cher que de continuer à l’offrir avec du personnel du réseau.

Dispositions relatives à l’assurance salaire

Nos demandes sur ce sujet vont dans le sens d’améliorer les prestations en assurance salaire et de limiter les contrôles bureaucratiques sans raison trop souvent utilisés par les employeurs.

Allocation de déplacement

Nos demandes s’appuient à ce sujet sur un principe bien simple : lorsque nous utilisons notre véhicule personnel pour le travail, nous ne devrions pas avoir à subventionner notre employeur.

De toute évidence, il faut continuer à mettre la pression sur notre employeur.

Claude Turcotte

Secrétaire général
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