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           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

DU  SYNDICAT CANADIEN DE LA FONCTION PUBLIQUE (SCFP)

Le 17 mai 2006  

ÉQUITÉ SALARIALE : QUOI DE NEUF CETTE SEMAINE?

TRAVAUX EN INTERSYNDICALE

Depuis plusieurs mois, nos travaux étaient faits en intersyndicale regroupant les organisations suivantes : FTQ, CSN, CSQ, FIIQ. Nous avons accepté d’élargir ce regroupement à d’autres  organisations syndicales représentant des membres dans les réseaux de l’éducation et de la santé et des services sociaux dont l’APTS.  

Cette façon de faire, qui sera confirmée par un amendement législatif, assurera qu’une même catégorie d’emploi aura le même salaire, peu importe l’organisation syndicale qui la représente.

COURBE SALARIALE

Les discussions de la dernière semaine avec le Conseil du Trésor ont porté sur la méthode pour estimer les écarts salariaux entre les emplois féminins et masculins, méthode qui devra éventuellement être convenue entre les parties une fois que les travaux d’évaluation seront complétés.

La méthode privilégiée actuellement par le Conseil du Trésor aurait comme conséquence de produire une structure de salaire plus basse que celle que l’on a, et ainsi, de multiplier le nombre d’emplois masculins qui se retrouveraient hors taux, hors échelle. 

Cette façon de faire aurait aussi comme conséquence d’être moins dispendieuse pour le gouvernement. Nous nous opposons catégoriquement à ce type de méthode d’estimation des écarts, d’autant plus que nous croyons que la Loi sur l’équité salariale ne permet pas l’utilisation de telles méthodes.

Ce sera bien entendu à suivre.

Le secrétaire général

Claude Turcotte
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