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Numéro 10

                          


           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

DU  SYNDICAT CANADIEN DE LA FONCTION PUBLIQUE (SCFP)

Le 21 décembre 2006 

ENTENTE  INTERVENUE

Le 21 décembre 2006, une entente est finalement intervenue afin de corriger les difficultés reliées à l’application de la Loi sur l’équité salariale en lien avec la nouvelle nomenclature entrée en vigueur le 21 novembre 2006.

Ainsi, nous avons obtenu la garantie que le salaire le plus avantageux de la nouvelle nomenclature ou de l’équité salariale s’appliquera aux personnes salariées du secteur de la santé.

Conséquemment, les échelles salariales corrigées, soit par la nouvelle nomenclature ou l’équité salariale, s’appliqueront au plus tard le 1er mars 2007. De plus, le versement de la rétroactivité sera versé au plus tard le 15 mai 2007. Ces nouvelles échéances sont définitives puisqu’elles seront maintenant signées par les 2 parties.

Ce règlement nous permet d’obtenir des gains substantiels pour plusieurs de nos membres à qui la nouvelle nomenclature des titres d’emploi s’est appliquée le 21 novembre 2006.

Afin de vous permettre de prendre connaissance du règlement, les nouveaux taux seront disponibles auprès de vos syndicats au mois de janvier prochain.

D’ici là, nous profitons de l’occasion pour vous souhaiter à tous et à toutes nos meilleurs vœux du temps des Fêtes.

Marcel Girard

Claude Turcotte

Lise Simard


Alain Tessier

Président

Secrétaire général

Conseillère SCFP

Coordonnateur
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