Une présidente de syndicat expulsée parce qu’elle portait des jeans

C’est en jeans que Cindy Miller, présidente de la section locale 2633 du SCFP, s’est présentée le 18 avril lors des travaux du comité de sélection ayant pour but de rédiger la liste des candidats, de les soumettre à une entrevue et finalement de déposer les recommandations d’embauche au conseil des maires de la MRC de Manicouagan pour les postes de technicien d’aménagement.
La directrice générale, madame Patricia Huet, a exigé de Cindy Miller qu’elle respecte un certain code vestimentaire qui ne fait l’objet d’aucune politique que ce soit chez cet employeur. La directrice générale a donc demandé à la présidente de la section locale de ne pas participer aux travaux du comité.
Cindy Miller a décidé de respecter le choix de porter le jeans que ses membres ont fait, afin de rappeler à l’employeur qu’ils méritent le respect – respect qui a été rejeté du revers de la main lors des séances de négociation pour le renouvellement de la convention collective.
Les parties ont remis la suite des choses entre les mains d’un conciliateur du ministère du Travail. Deux séances sont prévues à l’agenda en juin 2011. Pour l’instant, il semble que la porte du « manque de respect » reste grande ouverte, porte que l’employeur ne manque pas de franchir sans cogner!
