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LE COMITÉ DE NÉGOCIATION  


           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

Le 18 août 2005  

Qu’est-ce que négocier?

La fin de semaine dernière, la ministre responsable du Conseil du Trésor, Madame Monique Jérôme-Forget, dans une grande déclaration publique invitait les syndicats à venir négocier. Du même souffle, elle répétait cependant pour la Xe fois que jamais le gouvernement ne bougerait de son offre initiale de 12,6% sur 6 ans.

De toute évidence, Madame Jérôme-Forget ne comprend pas encore ce que veut dire négocier, c’est-à-dire faire valoir, argumenter nos différents points de vue pour en arriver finalement à des compromis acceptables aux 2 parties. Souhaitons qu’elle consulte un dictionnaire au cours des prochaines semaines…

Rappelons que ce 12,6% veut dire un gel des salaires de tout le personnel du secteur public pour les 2 premières années.  Avec l’argent ainsi économisé, le gouvernement veut payer au cours des années subséquentes sa facture pour l’équité salariale. Dans les faits, il nous demande de payer nous-mêmes cette facture.

Rappelons finalement que l’Institut de la statistique du Québec arrive à la conclusion que la rémunération globale, incluant tous les bénéfices et avantages sociaux du secteur public, est en retard par rapport à celle du secteur privé.

Nous ne sommes donc pas à l’heure des gels de salaire mais plutôt à celle du rattrapage salarial.

Claude Turcotte

Secrétaire général
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